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Фото: Пресс-центр НБУ
Національний банк України відкрив адміністративне провадження стосовно генерального директора
Укрпошти

Суспільний резонанс та низка публічних заяв спонукали
Національний банк України надати публічне роз’яснення
щодо рішення про професійну непридатність генерального
директора АТ Укрпошта.
 

Національний банк України (НБУ) ще в листопаді 2025 року відкрив адміністративне
провадження щодо генерального директора Укрпошти Ігоря Смілянського через
системні порушення, що мали місце в діяльності компанії протягом 2023 - 2026 років.
Про це повідомляється на офіційному сайті регулятора.
 
Нацбанк наголосив, що деякі публічні заяви спотворюють підстави та процедуру
ухвалення рішення про професійну придатність Ігоря Смілянського. Важливі рішення у
цій справі були одностайно прийняті двома колегіальними органами - кваліфікаційною
комісією НБУ та комітетом із питань нагляду й регулювання діяльності банків, зокрема
оверсайту платіжної інфраструктури. Основний акцент під час оцінювання був
зроблений на знаннях керівника щодо чинного законодавства та його здатності
ефективно виконувати управлінські обов’язки навіть у ситуації системних порушень.
 
Водночас регулятор зазначив, що Укрпошта не подавала до НБУ документи для
отримання банківської ліцензії. Якби така заявка була подана, компанія мала б
підтвердити належний фінансовий стан, стратегічне бачення майбутньої діяльності та
відповідність іншими вимогам регулятора.
 
Ідею створення банку фінансової інклюзії ініціювали народні депутати, а Нацбанк
підтримав її та долучився до розробки законодавчих і регуляторних змін. Під час
розгляду моделі роботи цього банку НБУ отримав декілька десятків пропозицій від
учасників ринку, серед яких одна надійшла від Укрпошти.
 
За інформацією Національного банку, фінансовий результат Укрпошти залишається
негативним. Так, у 2025 році операційний збиток перевищив 400 млн грн, а
покращення загальної фінансової ситуації здебільшого забезпечувалося за рахунок
продажу активів, а не основної діяльності компанії. У першому кварталі 2026 року
Укрпошта знову показала збитки.
 
Крім того, компанія досі залишається єдиним державним оператором критичної
інфраструктури без діючої наглядової ради, що Національний банк розцінює як
серйозну проблему корпоративного управління.
 
Зазначається, що регулятор готовий надати Ігорю Смілянському протокол засідання
кваліфікаційної комісії для подальшого оприлюднення або ж опублікувати його
самостійно за згодою керівника, адже документ містить конфіденційну інформацію
щодо фінансових послуг.
 
Нагадаємо, 22 червня НБУ прийняв рішення про невідповідність Смілянського
вимогам професійної придатності для керівника компанії, яка надає фінансові платіжні
послуги. За регуляторними нормами Укрпошта має відсторонити його від керівництва
протягом п’яти робочих днів та призначити нового директора протягом двох місяців.
 
Раніше повідомлялося, що АТ Укрпошта у першому кварталі 2026 року зафіксувало
чистий збиток у 204,8 млн грн. Показник зріс на 1,1 млн грн проти аналогічного періоду
2025 року. 
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